

# 明是非弘正氣 抵制「白色恐怖」

近日，有關警方、消防、醫護等各方面處理「6·12」事件的謠言甚囂塵上。反對派、激進派利用反修例風波製造「白色恐怖」，企圖打擊維護法治的正義言行，包庇違法暴力惡行，助長挑戰法治、暴力亂港的鬱張氣焰。這種顛倒是非、加劇社會撕裂的手段，對香港後患無窮。警方、教育界乃至社會上沉默的大多數，有必要挺身而出，明辨是非，弘揚正氣，保障香港法治穩定，保障下一代免受歪理邪念誤導。

反對派和激進組織利用謠言謠言，煽動部分不明真相的市民、尤其是年輕人參與反修例的抗爭行動，對香港的良好法治、社會和諧造成嚴重衝擊。在他們煽惑的反政府、抗法治的歪風中，近日各種謠言滿天飛，有指警方在「6·12」當日硬登救護車、強行帶走傷者；有傳公立醫院護士「篤灰」，暗中向警方舉報求治的受傷

示威者；網上更湧現不少欺凌警員的「起底」行為，有網民大量發布警員姓名、警員編號及其家人資料，明目張膽進行滋擾恐嚇。

反對派透過不盡不實的謠言、恐嚇，將維護法治、制止暴力的正當合理行爲污名化，炮製渲染白色恐怖氣氛，令警方與消防、醫院等執法機構和公共機構，以及各機構內部互相猜疑，破壞警方和各界良好的互信合作關係。反對派製造、散布白色恐怖氣氛，一是要令人不敢伸張正義，對違法暴力行徑視而不見、聽之任之；二是企圖加深違法暴力者對警方、政府及社會的仇視，亦更有恃無恐、為所欲為，挑戰警方和法治，令香港更動盪不安。

香港作為法治社會，尊重法治是不可動搖的核心價值，正邪不容顛倒，是非不能混淆。警務處處長盧偉聰

已表示，會責成一名助理處長級人員，透過警隊社交媒体，迅速回應及澄清坊間惡意中傷警察的流言及失實報道。政府紀律部隊人員總工會昨日亦向盧偉聰發公開信表明，紀律部隊會繼續團結一致全力支持警方果斷執法，維護法紀。警方、紀律部隊作為護法治、保安穩的中流砥柱，面對艱難和壓力，站出來掃除流言，澄清事實，維護法紀，有利揚清激濁、彰顯公義。其他政府部門、公營機構亦應效法警方，設立類似機制，引導社會和公眾抵制白色恐怖，明是非、駁歪理，以示邪不勝正，避免香港的核心價值觀被扭曲。

面對白色恐怖，愈是退縮忍讓，違法暴力的邪氣化愈是得寸進尺，香港必永無寧日；唯有勇於抵制，明辨正邪，白色恐怖才會沒有市場。有建制派立法會議員已約見個人資料私隱專員，投訴侵犯警員及其家人個人私隱的惡行，促請個人資料私隱專員積極跟進事件，為受影響的警員及其家人提供必要支援及法律協助。有關做法值得肯定和歡迎。在法治公義遭受嚴峻挑戰、是非黑白被嚴重混淆的關鍵時刻，建制派、社會各界尤其是教育界，要以對香港及下一代負責的精神，對各種謠言歪理直斥其非，無畏無懼用行動力挺法治公義、振奮人心。

「千淘萬漉雖辛苦，吹盡狂沙始到金。」流言蜚語、白色恐怖或許得逞一時，但是絕不會長久。廣大市民依然支持警方維護法治，支持政府依法施政，帶領港人發展經濟、改善民生、重建和諧。只要港人相信自己、相信香港、相信國家，一定能掃清迷霧，把香港管理好、建設好。

(轉載香港文匯報6月26日社評文章)

港東港西

# 陳家駒鍾翰林「乞錢」赴日吃喝玩樂 「港獨」搞鬼煽動暴力圍警總



▲梁頌恆、鍾翰林、楊逸朗在大會堂內煽動示威者包围警總

▲黃之鋒午夜後現身警總外，「指點」示威者



▲梁頌恆煽動完示威者，趕赴現場「指點」



▲「港獨廢青」鍾翰林、陳家駒煙癮非常大，傾亂港大計時常

▲鍾翰林近日「乞錢」要求資助到大阪示威，鍾在銀行提取「外力」金錢



鍾翰林

妹，聽授「獨計」的洪心弦、洪英棠兄妹齊齊交流「獨計」



陳家駒

陳家駒拿出「獨」旗招搖

圖：大公報記者、調查組攝

## 學生控訴英華只邀反對派講修例 鄧慧詩撐師妹勇敢發聲

近日一名化名「C同學」的英華女學校學生接受網媒訪問，控訴該校只邀請兩名反對派人士今日到校就《逃犯條例》演講，無同時邀請政府或支持修訂的建制派到場，是偏向反對派，不排除有「洗腦」之嫌。

鄭晴留意到，事件再次引發社會對教育界不良現象的關注和思考。作為校友的音樂工作者、DJ鄧慧詩



(圓圖)昨日發聲力撐師妹校友，指出早前已在英華女學校舊生會Facebook發現學生上街遊行反修例，更有舊生公開多謝校長支持學生上街，日前再看到有師妹勇敢說出校內嚴重的染黃情況，才加倍憤怒。

她指出：「我們一衆70年代畢業的『英華女兒』能保持真摯友誼，因

當年校園學習氣氛相當和諧，追求知識外，讓我們學懂尊重及感恩。但眼見現今學校管理層將一己政治取向積極滲透入校園，嚴重誤導思想及分化同學關係，令我感到十分憤怒和擔憂。」

她又提到，校長在領禱時時刻提到「感恩」，她呼籲校長不要以行動奪去學妹們感恩之心。常懷感恩心，珍惜身邊人，鄭晴對此話真是好有同感。

## 謠言屈警在救護車上拉人 民建聯籲市民勿信假新聞

亂港分子近日包圍警察總部、稅務大樓，導致緊急救護等服務大受影響，消防處昨晚透過Facebook表示，近日港島區因有大型群眾活動或突發的人群聚集，道路被多重障礙物或大型雜物堵塞，救護車往往要繞道才能趕赴現場，令港島中西區及灣仔區整體的緊急救護服務、召喚服務大受影響，呼籲公眾人士無論進行任何活動，也要考慮傷病者的緊急救護需要，切勿堵塞道路。

堵路礙求援 僅63%召喚準時

根據處方紀錄，6月12日、16日及21日



，能在12分鐘的目標召達時間內到達現場的救護車，分別只有63%、83%及81%，較服務承諾的92.5%或港島區一般能維持的達標率（約95%）大幅為低。有個別的緊急個案救護車更需長達41分鐘才能到達現場為傷病者提供緊急治理及送院。

須知救人如救火，尤其是緊急情況，每一分鐘的耽誤都可能令傷病者的情況出現變化。更何況有個案耽誤的時間超出正常目標時間的兩倍。若是因而出了人命，試問誰來承擔，亂港分子嗎？

民建聯就在Facebook指出「假新聞沒注意」，早前有著名KOL，戴左頭盔話收到網民信息，指警察在救護車上拉人，不理傷者。消防處澄清向當日當值的百多名救護人員作出查詢，他們均表示未遇到報道所指的情況。民建聯就話：「KOL利用自己的平台，散播無證據的假消息，會否向香港警察道歉呢？」

▲亂港分子近日包圍警察總部、稅務大樓，導致緊急救護等服務大受影響

## 前法庭書記入稟要一哥道歉 法庭駁回

就警方被指於6月12日金鐘衝突，向在場牧師稱「叫你個耶穌落嚟見我哋」，一名前法庭書記提出司法覆核，要求高院下令警務處處長道歉，高院昨日拒絕受理，認為有關的司法覆核申請明顯超越了司法覆核的恰當範圍，亦無合理可爭辯之處。

申請人譚志輝，答辯人為警務處長。高院法官昨日在判詞指出，司法覆核並非用作解決社會、個人與政府部門之間糾紛的工具，被挑戰的決定須屬非法、越權等情況，法庭才能立案提出司法覆核但敗訴，包括認為合約制違憲，而要求司法機構重新考慮聘用他為公務員等。

以外人士，例如剝奪了申請人利益等。

譚志輝曾任法庭書記約十年，主要跟從專門處理司法覆核的法官，現已離職。自2015年起，他先後多次入稟提出司法覆核但敗訴，包括認為合約制違憲，而要求司法機構重新考慮聘用他為公務員等。